
Association Club Athlétisme Loisir Riom 

 

Compte-rendu de réunion du Conseil d'Administration  

Le 26/11/2025 

Membres du CA présents : RECOCHE Marc, DEBRION René, SARRON Julie, ROGUE Sébastien, BOUGIE 

Marie-Hélène, GERBILLET Gilles, BLATEYRON Nicolas, DUBREUIL Nathalie, LE BOBINNEC LABRUYERE 

Julie, RAUCHE Nicolas, PRADEAU Emmanuel 

 Entraîneurs présents : NOIRJEAN Guillaume, RECOCHE Thomas 

Ordre du Jour : 

 Election du bureau  

 Point sur les licenciés  

 Point sur l’organisation du cross de Riom 

 Point sur l’organisation de La Mirabel  

 Proposition d’abonnement téléphonique à 2€/mois pour n° unique organisations 

 Point sur l’organisation du Stage des jeunes à Pâques  

 Point sur l’organisation du WE Tamalous et Athlé à ta santé à Pentecôtes 2026 

 Retour sur la réunion du 18/11 avec la mairie : arrivée d’étudiants à Riom en 2027 

 Label “Femmes et sports” le jeudi 1er décembre à Marsat  

 Trophée des sports de la mairie le mercredi 10 décembre  

 Projet de partenariat avec le Crédit Agricole  

 Projet de présentation d’un documentaire de Valentin Marc 

 Championnats de France Elite au stadium 28/02 et 01/03 : appel à bénévoles (12ans et +) 

 Organisation d’un 5km et 10km à Riom ?  

 Nouveaux maillots : commande à prévoir en 2026 

 Renouvellement de matériel informatique: 1 nouvel ordinateur acheté  

 Bureau dans bâtiment “OPERA” : dons bureau et fauteuil de Jean Yves et Florence  

 Pass Prévention Santé : évolution (3 mois à 1 an, coût de 5€ incluant la responsabilité civile et accessible pour les 
mineurs + vérifications automatisées du PPS) 

 

Début de réunion :  18H30 

 

 

 



 Election du Bureau  

Se représente :  

- Marc RECOCHE comme Président de l’association 

- René DEBRION comme Vice-président  

- Sébastien ROGUE comme Trésorier 

- Elsa DEMATAIS comme Trésorière adjointe 

- Julie SARRON comme Secrétaire  

- Marie-Hélène BOUGIE comme Secrétaire adjointe  

L’ensemble des dirigeants cités ont été élus à l’unanimité par l’ensemble des membres du CA 

présents.  

 

 Point sur les licenciés  

A ce jour, on comptabilise 244 licenciés, soit une cinquantaine de moins que les années précédentes.  

 

 Point sur l’organisation du cross  

Le stade du Cerey est réservé. 

Au niveau de la buvette, il sera demandé aux licenciés du CALR de faire un maximum de gâteaux et 

de crêpes destinés à la vente afin de financer une partie du stage de Pâques et du WE Tamalous & 

Athlé à ta Santé.  

Marie Hélène s’occupera de faire les courses pour la buvette de l’évènement, Gilles SARRON 

mijotera le traditionnel vin chaud et René DEBRION refera le stock de médailles. 

Dans les prochains jours, Nicolas RAUCHE fera un appel à bénévoles par le biais de WhatsApp 

(sondage pour connaitre les disponibilités de chacun). Pour la bonne organisation du cross, nous 

avons besoin de bénévoles le samedi de 14h à 16h et le dimanche à partir de 7h30.  

 

 Point sur l’organisation de La Mirabel  

Une convention a été signée avec la Maison des associations du Couriat qui nous donne accès à leur 

salle 5 fois (repas bénévoles, réunions...).  

Afin de ne pas utiliser un numéro personnel, il serait utile de prendre un forfait téléphonique à 2€ 

qui serait utilisé pour les évènements du club. Chaque bénévole aura connaissance de ce numéro en 

cas de problème.  



Se renseigner si c’est rentable d’utiliser le TPE (paiement par carte bancaire ou via portable) pour la 

buvette ainsi les personnes n’ayant pas de monnaie sur eux pourront consommer.  

 Les Foulées Vichyssoises  

Nathalie DUBREUIL va inscrire ce samedi 29/11 les membres du CALR qui souhaitent y participer, soit 

88 personnes.  

Suite au sondage, 33 personnes seraient favorables pour faire un restaurant tous ensemble après la 

course.  

 

 Point sur l’organisation du stage des jeunes à Pâques  

Les formulaires d’inscriptions vont être distribués lors des prochaines séances.  

 

 Point sur l’organisation du WE Tamalous et Athlé à ta santé à Pentecôtes 2026 

Une cinquantaine de personnes ont déjà réglé les frais de participation qui s’élèvent à 135€ pour les 

2 nuits avec la pension complète. Le club devrait participer à hauteur de 2 000€ : voté à l’unanimité 

lors du CA 

L’hébergement et le restaurant sont déjà réservés pour 60 personnes actuellement. Aurélie 

CHANSÉAUME animera une séance de Pilate et Aurélie JUIN pourrait animer une séance de 

sophrologie.  

Il reste à chercher des parcours de marche et de course autour du lieu hébergement et de trouver 

une activité non sportive (visite ou autre). 

 

 Retour sur la réunion du 18/11 avec la mairie  

Une école d’ingénieurs (ECOMOB) va ouvrir ses portes en 2027 à l’école Jean Moulin dans un 

premier temps puis après rénovation dans l’ancienne prison de RIOM.  

La première année ce n’est pas moins de 150 étudiants qui vont arriver dans la commune, ce qui va 

peut-être augmenter notre nombre de licenciés dans cette tranche d’âge. Au cours des années 

suivantes, le but de cette école sera d’accueillir 400 étudiants.  

Un Pass avec la commune leur sera probablement proposé afin qu’ils aient des prix attrayants pour 

s’inscrire dans les associations et ainsi promouvoir leur intégration.  

 

 

 



 Trophées des sports 

Le trophées des sports aura lieu le 10 décembre prochain dans la salle du Rexy  à Riom. Les membres 

du CA et les entraîneurs sont conviés à participer à ce moment de convivialité.  

 

 Projet de partenariat avec le crédit agricole  

Après 2 ans de relation sans frais avec le crédit agricole, le club devrait désormais payer des frais de 

gestion de compte. Afin de compenser ces frais supplémentaires, le crédit agricole nous propose un 

partenariat avec des possibilités de participation financière sur certaines activités du club. 

 

 Projet de présentation d’un documentaire de Valentin Marc 

Valentin est co-fondateur du podcast “Endurance Fondamentale” qui explore le sport, l’endurance, 

la performance et le mental des athlètes. Un podcast est présenté chaque mercredi.  

Il souhaite se renouveler en créant son premier documentaire sur la vie sportive de son père, 

Dominique Marc, licencié du CALR.  

Une fois finalisé, il voudrait faire une “avant-première” et diffuser le documentaire dans une grande 

salle tel que le Rexy de Riom. Etant plus facile d’avoir un accès à cette salle par le biais d’une 

association, il souhaiterait s’associer avec le club. 

Marc a pris contact avec la mairie qui semble très favorable à cette organisation 

Un pot de l’amitié sera proposé à la fin de la présentation.  

 

 Organisation d’un 5 et 10km à Riom ?  

Une réunion est prévue le 15 décembre prochain afin de voir si une équipe se monte pour organiser 

ce nouvel évènement. 

 

  Nouveaux maillots : commande à prévoir en 2026  

Julie Le Bobinnec-Labruyère a contacté une entreprise qui a fait une offre économique intéressante 

avec une grande variété de produits proposés mais avec une autre marque qu’ERIMA qui a fournit la 

1ère livraison de nouveaux maillots. 

La question des conditions pour disposer du fichier et du BAT réalisés par ERIMA et 2G Publicité se 

pose, il est donc nécessaire de les interroger à ce sujet avant de prendre une décision. 

 

 



 Renouvellement du matériel informatique  

Un nouvel ordinateur reconditionné (250€) a été acheté au Hall 32 (valeur marchande 

reconditionné : 1 000 € et neuf : 2 000 €).  

 

Fin de réunion : 20h20 

 


